UNITED NATIONS





General Assembly

Distr. GENERAL

A/49/190/Add.3/Corr.1 31 January 1995 ENGLISH ORIGINAL: FRENCH

Forty-ninth session Agenda item 53 (a)

REDUCTION OF MILITARY BUDGETS

Military expenditures in standardized form reported by States

Report of the Secretary-General

Addendum

<u>Corrigendum</u>

1. <u>Page 3</u>

- (a) <u>Column 12 (Undistributed</u>)
- (i) The entry for item 1, "Operating costs", should read 15,973,830
- (ii) The entry for item 1.2, "Operations and maintenance", $\underline{should\ read}$ 2,659,126
- (b) Column 13 (Total military expenditure)
- (i) The entry for item 1 should read 17,114,394
- (ii) The entry for item 1.2 should read 3,799,690
- 2. <u>Page 4</u>
 - (a) <u>Column 12 (Undistributed</u>)

The entry for item 4, "Total (1+2+3)", should read 16,157,356

(b) Column 13 (Total military expenditure)

The entry for item 4 should read 17,297,920

95-02874 (E) 020295